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o [ fCode =] foyds

2 [ f()=0
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3. fkf(x)dx — kjf(x)dx , k-nro6oe uncno



4. i(fl (x)+ f,(x))dx = f £ (x)dx + f 1. (x)dx

5.A00UTUBHOCTb onpeaeneHHoro nHterpana. [nsa
nobbIX Yncen a,b,c cnpaBeasMBo:

j F(x)dx = j F(x)dx+ j £(x)dx



6) Ecnu Ha [a b] , TO f(x)ZO
If() dx 2 0,

7) Ecnu Ha [a,b] f(X) 2 QD(X)



Teopema o0 cpegHeMm

Ecnn oyHKUMA HenpepbiBHA Hlg, b],
CYLLECTBYET TaKas TOUKEr c[q,1],

HTO j F(@)dx = £(C)b-a).
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dopmyna HeloToHa-JlenbHuua.

Ecnu F(x) ecTb Kakas-nnbo
nepBoobpasHas

OT HenpepbiBHOM HA § H | PYHKLUN
f(x), TO cnpaBegnuea oopmMmyna

HbtoToHa-JlenbHunua:

| f()dx = F(b) - F(a)
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VIHTerpmnpoBaHMe No 4YacTtam B
onpeneneHHoM UHTerparne.

b b
judv=u-vi—jvdu

a a




Tx-cosx-dxz
0

= X-SIN X

=7 -sin —0-sin 0 — (- cos x)

u=x:;du=dx
dv = coS X - dx

V= jcosx-dx = Sin x

Z—Tsinx-dx:
0
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0

=0—-0+cost—cosO=—-1-1=-2




[ eoMeTpunyeckmne
NPUINOXEHUSA
onpeaerneHHoro
MHTerpana



= ECJ'IV[CZ;b] HenpepbiBHa M ) = f()C)

NonoxuTensHa, 7¢Y C OCHOBaHVEM
Kp.mp.
OrpaHNYEeHHOMN CBEPXY rpadouKom

9TOWN PYHKLUM MOXHO HaUTU No goopmyrne

Szif(x)dx










3.PaccmoTpum cnyyvan, korga durypa

orpaHuyeHa cBepxy rpacukom dyHkummn YV — f()C)
, CHM3Y rpacukom dyHKL MK y o @(X)

5= [[f @) -]




- y=f(x)

\

- YFe(x)

Q)
O
X



Q=




[lpumepbi

Bbluncnutb nnowanb purypbl, orpaHMY4eHHON IMHUSAMUA
2
/ y=—x"—-2x+3
2
y=x"-1 ;




[Mony4dum

S = _U(—xz —2x—|—3)—(x2 —1)]dx: _}2(— Ox% —2x+4dx =
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BblunucrneHue nnowaneun

B cny4ae napameTpuyeckoro sagaHusi
KPUBOMW, Nowagb urypbl, OrpaHn4eHHoi
MPSIMBIMU - = gy = p OCbto OX 11 KPUBOW

X = (p(z) Yy = ‘//(f) BbIYUCMAKOT NO
cboplvlyne

S = j v (D' ()dt,
rae npeaenbl MHTErpUPOBAHNS ONPeaensioT 13

ypaBHEHUM

=@(t,),b=0(t,) |



[Mpumep.

Hantu nnowaab annunca

2
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a’ b?

[lapameTpuyeckme ypaBHeHUA annunca

X =acost,y =bsint.
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T2 = Zab% = mab.



BblunucrneHue nnowaneun

Mnowanb NONAPHOro ceKTopa BbIYMCNAT No oopMmyre
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S =—[r*(p)de

2

(0.4

=r(p)

\a




[Mpumep.

[Tnowanb gurypbl, orpaHMYeHHON NeMHUcKaToun
bepHynnm r* =a’ cos2p
N Nexallen BHe Kpyra pagunyca ; a
vy =——
J2
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BbluncneHne gnuHbl ayrn

Ecnun KkpuBaga 3agaHa napamMmeTRUYeCKUMU

YpaBHEHUAMU X = go(t) V= l//(t , TO

ONMHa ee Oyrn
2

1= [ @) + (@) a

roe t,,t, —3Ha4YeHnsa napameTpa,
COOTBETCTBYHOLLME KOHLAM OYIN .



JnvuHa oyru B eKapToBbIX

KoopaMHaTax
Ecnm%'gmsaﬂ 3ajaHa ypaBHEHWENy = f(x)

SR N ST o

a

rae a, b-abcumcebl Havana v KoHua Ayrifa < b)

x=g(y)
Ecnun KpuBagd 3agaHa ypaBHEHNEM

o I=[VI+@@0)far

c<d
roe ¢, d—opavHaThl Hayana u KoHua ,El,yl'l/(l )



OnvHa ayru B nONAPHbIX
KoopaAuHaTax

Ecnn kpnBasa 3agaHa ypaBHEHUEM B NOMSPHbIX KOOpANHAaTaXx

/O p=plp)

roe Ji&ﬁgﬁqg}mw(é)ro ijl)l)a COOoTBETCTBYHOLWLNE KOHLUAM

ayrn .
a, ,B




[Mpumep.
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BbluMcnntb ANUHY Ayru KpUBOU y=\NX
OT TOYKU G(?) O) . B(4,8)
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BuiuncneHme oobLema tena
BpaLleHus.

Obtem Tena, 0bpazoBaHHOIo BpaLleHNEM BOKPYTr OCU Ox
KPMBONMUHEWUHOW Tpaneuun, orpaHN4eHHON KPpUBOU

OTPE3KOM OCU abcuuce N NPSAMbIM )
BblUUCISAETCA Mo hopmyne y = ?()C)
a<x<b
xX=a,x=b

Vo=







BuiuncneHme oobLema tena
BpaLleHuns

Obbem Tena, obpazoBaHHOro BpalLeHUEM BOKPYT Ocu Oy

dourypsbl, orpaHM4eHHOU KPpUBOU , OTPE3KOM OCU
opauvHart N NPGMbIMN , BBIMUCIIAETCA NO
dopmyne x = gly

c<y<d y=c,y=d

v, = ﬂT(g(y))2 dy




[Mpumep.

y==X

Jx




ickoMbIt 06BbEM MOXHO HAUTU KaK pa3HOCTb
00bEMOB, NMOSTy4YEHHbIX BpaLlEHNEM BOKPYr
ocn Ox KPpUBOSTMHEWUHbIX TpaneLuuu,
OrPaHUYEHHbIX IMHUAMU y = Jx u y=x



PewleHue.




